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Gudstjenester

Forkortelser
* = indsamling
PHK = Sognepræst Peder Høy Kristensen,
Hjordkær
Døvegudstj.: = Døvegudstjeneste ved døve-
præst Karen Tikjøb, alle er velkomme! Ved
denne gudstjeneste oplæses navnene på dem,
der er døde i det forgangne år. Efter gudstje-
nesten nedlæggger pastor Terkel Tikjøb en
krans ved mindet for de faldne. 
S = sommertid ophører
Afskedsg. = Sognepræst Villy Klit-Johansen
holder afskedsgudstjeneste.

Kirkebilen:
Velkommen til at benytte kirkebilen til alle
gudstj. og til møder i præstegården. Ring til:
Rødekro Taxa, telefon: 74 66 21 75

Indsamlinger:
09. september: Spedalshedsmissionen
23. september: Dansk Missionsråd
07. oktober: Menighedsfakultetet
04. november: Danske Sømands- og 
Udlandskirker

3Gudstjenester

Gudstjenester

September: Hellevad Egvad

den 02.09. 9.00 PHK INGEN 13. s. e. trin. Luk. 10,23-37

den 09.09.* INGEN 10.30 Høstg. 14. s. e. trin. Luk. 17,11-19

den 16.09. 10.30 Høstg. INGEN 15. s. e. trin. Matt. 6,24-34

den 23.09.* INGEN 9.00 PHK 16. s. e. trin. Luk. 7.11-17

den 30.09. 9.00 10.30 17. s. e. trin. Luk. 14,1-11

Oktober: Hellevad Egvad

den 07.10.* 10.30 9.00 18. s. e. trin. Mark. 22,34-46

den 11.10. – 19.30 Jagtgudstj. – –

den 14.10. 9.00 10.30 19. s. e. trin. Mark. 2,1-12

den 21.10. INGEN 10.30 20. s. e. trin. Matt. 22,1-14

den 28.10. (S) 10.30 Afskedsg. 9.30 Afskedsg. 21. s. e. trin. Johs. 4,46-53

November: Hellevad Egvad

den 04.11. 14.00 Døvegudst. 10.30 Alle helgen Matt. 5,1-12

Gudstjenester i november:

Se dagspressen!

Husk høstgudstjenesterne 

den 9. og 16. september! 
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		  HELLEVAD	 EGVAD
Marts		
01.		  10.30 	
08.			   10.30 Kirkekaffe
15.		  10.30	
22.			   09.00 RSA
29.	 Palmesøndag	 10.30 Familiegudstjeneste 
		  med påskespil og fernisering af konfirmander 
		  og minikonfirmanders billeder og kirkekaffe
April
02.	 Skærtorsdag	 17.00 
		  Efterfølgende fællesspisning
		  med tapas i konfirmandstuen
04.	 Langfredag		  10.30 Liturgisk gudstjeneste 
			   med læsning og musik
05.	 Påskedag	 09.00	 10.30
06.	 2. påskedag	 19.00 Aftengudstjeneste
		  Fyraftenskoret medvirker, kirkekaffe
12.			   09.00 Kort morgengudstjeneste
19.		  10.30	
26.			   10.30 Kirkekaffe
30.		  19.00 Kort gudstjeneste
		  Efterfølgende forårskoncert med 
		  Fyraftenskoret og varme hveder i 
		  konfirmandstuen
Maj
03.	 Konfirmation 	 10.00	
10.			   09.00 RSA
14.	 Kr. Himmelfartsdag 09.00 	
17.			   10.30
24.	 Pinsedag		  05.00 Se pinsesolen danse 
			   foran Egvad kirke
			   - efterfølgende morgenmad
25.	 2. Pinsedag	 10.30 Friluftsgudstjeneste på 
		  kirkegården øst for Skolegade	
31.		  10.30 Missionsgudstjeneste
		  - Besøg fra Mission Afrika
		  Efterfølgende frokost i konfirmandstuen	
Juni
07.			   10.30
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Hver af os bærer på en livshistorie. Minder 
fra barndommen, venskaber der har formet 
os, arbejdslivets op- og nedture, kærlighed, 
sorg, tab og glæde. Ofte går vi rundt med hi-
storierne for os selv – men når vi deler dem, 
sker der noget særligt. Vi opdager, at vi ikke 
står alene, og at vores liv spejler hinanden på 
tværs af alder, baggrund og livsvilkår. 

Derfor inviteres der nu til Fortællestafet-
ten: Nabohistorier – “Byd din nabo på en hi-
storie”, et gratis tilbud, hvor vi gadevis og 
i trygge rammer lytter til hinandens livsfor-
tællinger. For alle i Hellevad Sogn og omegn.

Til et hyggeligt og uforpligtende opstarts-
møde i Hellevad Konfirmandstue kan du 
høre mere om – og prøve – det kommen-
de livshistorieforløb.  Du er meget velkom-
men til at tage en nabo, ven eller bekendt 
med. Her får du en forsmag på, hvordan vi 
sammen skaber et rum, hvor der er plads til 
både det sagte og det usagte. Vi prøver to 
gange her i foråret og fortsætter, hvis der er 
grundlag for det, med at give stafetten vide-
re i efteråret.

I Fortællestafetten bliver du nænsomt gui-
det til at fortælle dine erindringer. Det kan 
være fortællinger om din barndom, familie, 
venskaber, arbejdsliv eller andre begivenhe-
der, der har sat spor i dit liv. Du bestemmer 
selv, hvad du vil dele – og hvad du vil behol-
de for dig selv. Vi er hinandens fortrolige og 
mødes med respekt og nærvær.

Når livshistorier samler os
Fortællestafetten: Nabohistorier – byd din nabo på en historie

Livshistorier har en særlig kraft. De kan brin-
ge mening, livsglæde og håb – både for den, 
der fortæller, og for den, der lytter. Når vi 
deler historier, styrkes fællesskabet, og nye 
forbindelser opstår. Vi bliver mindet om, at 
selvom vores liv er forskellige, rummer de 
samme grundvilkår: sorg og tab, glæde og 
kærlighed, sejre og nederlag.

Den 5. marts kl. 10.00-11.30: 
Fortællinger fra Vestervænget

Den 9. april kl. 10.00-11.30: 
Fortællinger fra Langager

Sted: 
Konfirmandstuen, 
Skolegade 32, Hellevad, 6230 Rødekro

Har du spørgsmål, eller vil du høre mere, 
er du velkommen til at kontakte:
Sognepræst Susanne Lubago 
tlf. 29 32 71 21 eller mail: sul@km.dk

Værter og tovholdere: 
Benthe og Ernst Andresen
- der også vil servere en kop te/kaffe med 
en bolle til.

Kom og vær med – måske gemmer der sig 
en historie, der venter på at blive fortalt, el-
ler en nabo, der venter på at blive lyttet til.

Særlige gudstjenester / kirkeinfo

o
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Særlige gudstjenester / kirkeinfo

Offentligt regnskabsmøde
den 3. marts kl. 9.00

Egvad menighedsråd afholder of-
fentligt regnskabsmøde i Rise Sogne-
gård, Rise Bygade 23. Her vil regnska-
bet for 2025 blive gennemgået. 
Alle er velkommen.

Offentligt regnskabsmøde
den 17. marts kl. 19.00

Hellevad menighedsråd afholder of-
fentligt regnskabsmøde i Konfirmand-
stuen. Skolegade 32. Her vil regnska-
bet for 2025 blive gennemgået. 
Alle er velkommen.

Tur til Krematoriet  
i Aabenraa og  

efterfølgende samtale 
med Bedemand
tirsdag den 14. april

Vi mødes ved Hellevad Kirke kl. 12.30 
og følges ind til Aabenraa krematori-
um. Vi får en rundvisning i kremato-
riet og mødes efterfølgende med en 
bedemand i kapellet og hører nær-
mere om bisættelser/begravelser og 
”Den sidste vilje”.

Efter hjemkomsten til Hellevad er 
menighedsrådet vært for en kop kaf-
fe i Konfirmandstuen.

Kort gudstjeneste med 
bøn og forårskoncert

lørdag den 30. april

Da Bededag er afskaffet som officiel 
helligdag, vil vi i stedet i den første 
del af gudstjenesten, give mulighed 
for bøn og lystænding under stille 
sang og musik. Efterfølgende giver 
Fyraftenskoret forårskoncert.

Menighedsrådet inviterer til hveder 
og kaffe/te i konfirmandstuen, hvor 
vi også vil synge lidt sammen fra høj-
skolesangbogen.

Kirkelige handlinger  
i Hellevad/Egvad

November og december 2025
Januar 2026

Hellevad - Begravelse/Bisættelse
6/1	 Hans Frederik Laursen
8/1	 Nis Peter Johannes Nielsen
9/1	 Johann Friedrich Lorenzen
10/1	 Senta Pauline Lund

Hellevad - Døbte
8/11	 William Kronborg Skipper
29/11	 Nynne Hafke Skipper

Egvad - Begravelse/Bisættelse
17/12	 Thora Pedersen
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Særlige gudstjenester / kirkeinfo

Missionsgudstjeneste søndag den 31. maj kl. 10.30 
Gudstjenesten vil have fokus på global mission - Guds folk som ét folk i de mange fol-
keslag. Vi har inviteret Generalsekretær i Mission Afrika: Daniel Toft Jakobsen 
(tidligere folketingsmedlem), der vil medvirke.

Der vil efterfølgende være uddybende oplæg og frokost i konfirmandstuen. 

Tilmelding til sognepræst Susanne Lubago på tlf. 29 32 71 21.

Påsken i Hellevad og Egvad kirker
Familiegudstjeneste 

Palmesøndag den 29. marts kl. 10.30
i Hellevad Kirke

Ved gudstjenesten vil mini-konfirman-
derne opføre et påskespil, og der vil 
være fernisering på konfirmandernes 
og minikonfirmandernes malerier efter 
gudstjenesten og kirkekaffe.

Nadvergudstjeneste
Skærtorsdag den 2. april kl. 17.00  

i Hellevad Kirke (Brød og vin)

Som noget nyt spiser vi tapas sammen 
i konfirmandstuen efter gudstjenesten. 
Det jødiske påskemåltid med bitre urter, 
brød og vin bliver serveret i en kristen 
udgave. Alle er velkommen. Af hensyn til 
maden, vil vi gerne have en tilmelding se-
nest den 30. marts til sognepræst 
Susanne Lubago på tlf. 29 32 71 21 
eller mail sul@km.dk.

Liturgisk Gudstjeneste 
Langfredag den 3. april kl. 10.30

Med læsninger, salmer og Thore spiller 
passionsmusik.

Påskedag den 5. april
Gudstjeneste i Hellevad kl. 9.00

Højmesse i Egvad kl. 10.30 
med nadver og efterfølgende kirkekaffe.

Sanggudstjeneste
2. Påskedag den 6. april kl. 19.00

Fyraftenskoret medvirker.

o
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Særlige gudstjenester / kirkeinfo

Årets Konfirmander 
Den 3. maj i Hellevad kirke kl. 10.00

Vi hejser flaget for:
Isabella Karen Lind Karlsen
Freja Holm Abrahamsen
Freya Filskov Seehagen
Lisa Jørgensen
Emma Petersen
Silas Langelund Jakobsen
Naja Ballhorn Gormsen
Alberte Iskov
Lærke Jaeger Christensen
Isabel Taszarek Holm
Julie Petersen
Anastasia Cherie Wulf
Simone Homelius Petersen
Nikoline Karina Skov
Maja Mamsen Jensen

Hellevad Menighedsråd 
afholder strikke/hygge

Eftermiddage i konfirmandstuen
Tirsdag 17. og 31. marts. og 14.  

og 28. april fra kl. 14 - 16.

Tag dit strikketøj med, vi udveksler 
erfaring og gode råd. Menighedsrå-
det er vært ved en kop kaffe. 
Der er igen brug for hjælp til at strik-
ke dåbsklude. Der vil være mulighed 
for at strikke/hækle dåbsklude. Me-
nighedsrådet har garn og mønstre, 
du skal blot medbringe strikkepinde/
hæklenål str. 3 - 3,5 og et godt humør. 
Håber vi ses.

Pinsen i Hellevad  
og Egvad Kirker

Se pinsesolen danse 
Pinsedag den 24. maj kl. 5.00

ved Egvad kirke

Vi står tidligt op og ser pinseso-
len danse og holder en kort andagt, 
hvorefter Menighedsrådet er vært 
for kaffe og rundstykker m.v.

Friluftsgudstjeneste
2. Pinsedag den 25. maj 10.30

2. Pinsedag er der fælles gudstjene-
ste for Hellevad og Egvad sogne på 
kirkegården øst for Skolegården; 
”Den ny kirkegård” i Hellevad. Med-
bring stole, tæpper og gerne formid-
dagskaffen. (I tilfælde af regn, hol-
des gudstjenesten i Hellevad Kirke og 
kaffen flyttes til konfirmandstuen).
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Ferie for alle
- En ferie med alt betalt for trængte børnefamilier

Hvordan lyder en ferie, hvor alt er betalt, hvor der er tid til hinanden, og hvor natu-
ren danner rammen om fællesskab og gode oplevelser? Det er netop idéen bag Ferie 
for Alle – et særligt ferietilbud til trængte børnefamilier.

Hellevad og Egvad sogne arrangerer i samarbejde med blandt andet Aabenraa Sogn 
en ferie for forældre og børn, hvor skuldrene kan sænkes, og hverdagen for en stund 
kan lægges bag sig. Her er der ingen lange to-do-lister eller praktiske bekymringer – 
bare tid, ro og nærvær.

Ferien bliver til takket være en engageret gruppe frivillige samt ansatte fra de delta-
gende sogne. De familier, der deltager, udvælges på baggrund af en ansøgning, så til-
buddet når dem, der har allermest brug for det. Der har været lejr forskellige steder 
i over 10 år.

Årets Ferie for Alle finder sted i børnenes sommerferie uge 27, fra den 30. juni til 3. 
juli og går til Gendarmstiens Lejrskole, smukt beliggende sydøst for Broager med ud-
sigt til Vemmingbund, Flensborg Fjord og Sønderborg Bugt. Området – kendt som 
Broager Land – byder på storslået natur og de perfekte rammer for fælles oplevel-
ser, leg og fordybelse.

Ønsker du at høre mere eller få hjælp til ansøgningen, 
er du meget velkommen til at kontakte 
sognepræst Susanne Lubago på telefon 
29 32 71 21, som gerne guider videre til 
ansøgningsskemaet.

Ansøgningsfrist er den 1. maj.

Ferie for Alle er mere end bare en ferie 
– det er en mulighed for at skabe 
minder, styrke relationer og mærke, 
at man ikke står alene.

Særlige gudstjenester / kirkeinfo
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Samtale med præsten
Har du brug for en personlig samtale, 
stiller jeg mig gerne til rådighed. 
Jeg kan efter aftale komme ud privat, 
eller samtalen kan foregå på mit kon-
tor. Jeg har som præst tavshedspligt. 

Med venlig hilsen
Sognepræst Susanne Haahr Lubago

MobilePay
Det er nu blevet muligt at betale 
med MobilePay i Hellevad Kirke. 

Dermed kan kollekt til  
gudstjenesterne, entré til koncerter 

o.l. nu betales med MobilePay. 

Hellevad Kirkes nr. hedder: 
541609

Kirkeinfo

Kirkebetjeningen

Hellevad Kirkebetjening
Organist
Thore Wulff
Tlf. 91 19 15 45
HellevadEgvadkirkemusik@t-online.de

Kirkesanger 
Anne Jessen	
Tlf. 74 51 92 91 / 20 41 43 17	
annecjessen@gmail.com

Graver og kirketjener
Tonni Petersen	
Tlf. 74 66 91 53 / 53 28 71 25	
kontor@hellevad-kirke.dk

Egvad Kirkebetjening	
Organist                                         
Thore Wulff
Tlf. 91 19 15 45
HellevadEgvadkirkemusik@t-online.de

Kirkesanger 
Peter Kaczmarek
Tlf. 30 66 31 81	
bedstemorunni@yahoo.dk

Graver og kirketjener          
Mette Schrøder-Jørgensen	
Tlf. 61 54 88 87	
mette-brian@hotmail.com

Præst
Susanne Haahr Lubago
Skolegade 32, Hellevad
6230 Rødekro
Tlf. 29 32 71 21
sul@km.dk

Kirkebog og telefonpasning
Alle henvendelser om kirkelige handlinger
rettes til Hellevad kirkekontor.

Sikker mail (personfølsomme oplysninger) 
sendes via sogn.dk eller link på kirkens 
hjemmeside: hellevad-egvad-sogne.dk
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Menighedsråd

Hellevad  
menighedsråd
 
Formand 
Alice Andersen
Vestervænget 3, Hellevad, 6230 Rødekro
Tlf. 25 65 60 03
vestervaenget3@gmail.com

Kontaktperson 
Ellen Underbjerg
Borrevad 12, Hellevad, 6230 Rødekro
Tlf. 40 19 92 64
ellen@usv.dk

Kirkeværge 
Verner Bossen 
Skolegade 13, Hellevad, 6230 Rødekro
Tlf. 61 54 90 17
verner@compex.dk

Næstformand 
Ernst Andresen
Hellevad Bovvej 5, Brystrup, 6230 Rødekro
Tlf. 74 66 91 75 / 50954254
ernst@lynhurtig.dk

Kasserer 
Lone Kruse Jessen 
Langager 7, 6230 Rødekro
Tlf. 61 68 13 22
lonekrusejessen@gmail.com

Forretningsfører 
Bente Bæk Nielsen
Rise Bygade 23, 6230 Rødekro
Tlf. 74 69 40 70
bbn@km.dk

Egvad  
menighedsråd
Formand
Jes Jessen Iversen
Tyrholmvej 3, 6230 Rødekro
Tlf. 74 66 92 63/61631264
jesji@mail.dk 

Kirkeværge og næstformand 
Peter Kaczmarek
Egvadvej 6, 6230 Rødekro
Tlf. 30 66 31 81
bedstemorunni@yahoo.dk

Sekretær 
Vibeke Wollesen
Østermarksvej 14
Tlf. 28876220
vibseogsoren@Wollesgard.dk

Kontaktperson 
Karin Meilandt Jørgensen
Østermarkvej 11, Nr. Hostrup, 
6230 Rødekro
Tlf. 20 32 51 85
karin@meilandt.net

Kasserer 
Dan Torp Albers
Hydevadvej 34 6230 Rødekro
Tlf. 21602455
dtj@boege-gaard.dk

Forretningsfører 
Bente Bæk Nielsen
Rise Bygade 23, 6230 Rødekro
Tlf. 74 69 40 70
bbn@km.dk

oo oo
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Hellevad IF

Hellevad Idrætsforening

Hellevad IF – Bestyrelsen
Så er det igen ved at blive forår, hvilket for 
HIF betyder, at der igen begynder at være 
mere liv omkring alle boldbaner mv. omme 
på sportspladsen. 

HIF har igen haft nissestien i gang, og det er 
dejligt at se vi kan lokke så mange børn og 
voksne ud at gå den fine tur. Tak til alle der 
har deltaget og for alle bidrag. 

Idrætsforeningen afholder i år generalfor-
samling d. 10. marts kl. 19.00 i multirummet. 
Alle er velkomne til at komme og høre, hvad 
vi går og laver. – Vi glæder os til at se jer. 

De bedste hilsner 
Hellevad IF – Hanne Underbjerg-Tornvig

Hellevad Udviklingsråd
Udviklingsrådet har gang i flere ting lige pt. 
Der er bl.a. nedsat en arbejdsgruppe, der ar-
bejder på at få nogle ældreboliger til byen, 
ligesom at der arbejdes på et kulturrum. 
Begge projekter er i opstartsfasen, og der 
er ved at blive undersøgt, hvilke muligheder 
der er. Vi glæder os til at informere jer end-
nu mere, når der sker yderligere.  

Fodbold – Ungdom
Snart bliver det lysere og snart kommer et 
spirende forår lige om hjørnet, og så skal 
der igen spilles udendørsfodbold – dejligt! 

Men inden der kommer græs under fødder-
ne igen, skal vi lige kigge lidt tilbage på, hvad 
der er sket for Hellevad IF-ungdom i efter-
året og hen over vinteren. I år har vi igen 
haft en del ungdomshold til at spille inden-
dørs. Holdene (U8, U9 og U10 drenge, og 
U8 og U10 piger) har trænet hver torsdag 
i Agerskov Hallen og har spillet både DBU-
turnering og stævner flere weekender i vin-
termånederne. 

Nedenfor kan man se lidt billeder med vores 
seje drenge og piger.

De fleste af vores seje ungdomsspillere, 
som glade viser Sydbanks sponsorpakke 

frem til en træning.

Vores seje og stolte U8 piger til Wood Upp 
Cup i Ribe med en flot pokal til samlingen.
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Hellevad Idrætsforening Hellevad Idrætsforening

Igen i år indsamlede fodboldafdelingen og 
hjælpere en del juletræer (dog mindre end 
vi plejer) og dåser i Hellevad og omegn den 
første weekend i januar. 

Der skal lyde en stor tak til alle hjælperne 
(børn som voksne) med at indsamle jule-
træer og trykke dåser, en tak til byens utroli-
ge flotte støtte, samt en tak til de, der aftog 
alle juletræerne.

To blandede U9 og U10 hold til Ravne Cup 
i Agerskov, hvor Hellevad løb med 1. og 3. 

pladsen i U10 turneringen.

U8 holdet til Sport 24 / Sønderjyske stævne 
i Haderslev, hvor det gav en flot tredjeplads 

i en stærk turnering.

Hjælpere der sorterede og trykkede då-
ser, samt indsamlede juletræer til støtte for 

Hellevad IF
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Hellevad Idrætsforening

Ellers arbejder fodboldafdelingen på at gøre 
sig klar til forårssæsonen, hvor vores dygti-
ge trænere igen står klar til at tage imod alle 
byens og omegns seje fodboldspillere om-
kring april, hvor træningen starter op. 

Enkelte hold eller trænere kan nok slet ikke 
vente med at komme i gang, og skal nok al-
lerede starte op i marts måned. Information 
om dette vil fremgå på Hellevad IF’s Face-
book side ”Hellevad Idræts Forening” eller 
ved opslag ved nogle af byens forretninger 
omkring, hvornår de forskellige hold star-
ter op. 

1-2-3 HELLEVAD!

Fodboldformand Peder Holm

Fodbold Senior, Oldboys, Veteran
Snart skal seniorholdet i gang igen, og træ-
nerteamet for den kommende sæson er be-
gyndt at se frem til den nye udendørssæson. 

Trænerteamet vil fortsat være anført af Car-
sten Tygesen som træneransvarlig og med 
hjælp fra Nicolaj N., Kevin R. og Patrick T. 

SENIOR OPSTART ER TIRSDAG den 17/2 fra 
kl. 19.00 på kunstgræs i Agerskov, og den 
normale træning vil derefter være om tirs-
dagen og torsdagen fra 19.00 - 20.30. Træ-
ningen vil i starten være på AU kunstbanen, 
indtil græsset er klar i Hellevad. 

For senior, oldboys- og veteranholdet, så er 
der i efteråret blevet trænet på multibanen 
i Hellevad for at holde formen ved lige, og 
fra 1. januar har den årlige løbekonkurrence 
kørt på fuldt tryk for både senior, oldboys 
og veteraner - mere om løbekonkurrencen 
i næste udgave. 

Når disse sider læses, er alle holdene igen i 
gang med at træne på kunstgræsset i Ager-
skov eller ved boldbanerne i Hellevad. Så 
hvis man sidder og har lyst til at spille noget 
god fodbold og med det sociale i fokus – det 
være sig både senior, oldboys eller veteran 
(40 +), så endelig kontakt Fodboldformand 
Peder Holm (20952162) for nærmere infor-
mation – vi har plads til alle!

1-2-3 HELLEVAD!

Fodboldformand Peder Holm



14    Fra foreninger i Hellevad Sogn

Badminton i fuld gang  
– for alle aldre

Badmintonsæsonen er i fuld gang, og der 
er masser af liv og aktivitet i hallen. Hos os 
handler badminton ikke kun om point og sej-
re, men i høj grad om hygge, læring, bevæ-
gelse og nærvær. 

Der spilles i mange forskellige former – og 
der er plads til både nybegyndere og mere 
rutinerede spillere.

I dag har vi flere hold i gang: børnehold op-
delt efter klassetrin, et damehold og et her-
re motionshold. Der er kommet rigtig godt 
gang i spillene, og stemningen er i top.

0.-1. klasse
De yngste spillere er i fuld gang med at op-
dage glæden ved badminton. Her spilles der 
på livet løs, med fokus på leg, bevægelse og 
de første grundlæggende slag. Børnene læ-
rer hele tiden noget nyt og bliver bedre uge 
for uge – og vigtigst af alt: de har det sjovt. 

Holdet består af 8 børn, som møder op med 
masser af energi og gåpåmod.

2.-4. klasse
På dette hold begynder spillet for alvor at 
tage form. Her kombineres leg med mere 
struktur, og børnene udvikler både teknik, ko-
ordination og spilforståelse. Der er fart over 
feltet, mange grin og tydelige fremskridt. 

Holdet tæller 16 børn, som virkelig giver den 
gas og hele tiden rykker sig.

5. klasse og opefter
For de ældre børn har træningen i det nye 
år blandt andet haft fokus på kort serv, som 

bruges i double: Hvor tæt kan man komme 
på nettet, og hvor præcist kan fjerbolden 
placeres på modstanderens banehalvdel? 
Derudover arbejder vi med basisslag som 
clear, lob og drop.

Vi er i øjeblikket 6 spillere, men vi vil meget 
gerne være flere – så kom endelig forbi og 
prøv det af. Vi har både ketchere og fjerbol-
de klar. 

Træningstid: Kl. 18.30–19.30

Damefjer
Som noget helt nyt er DAMEFJER startet op 
i år – og det er blevet en stor succes. 

Der er pt. 14 kvinder på listen, som mødes 
tirsdag aften for at have det sjovt med en 
fjerbold. Her er der plads til både grin, sved 
på panden og skæve slag. Det vigtigste er 
ikke, om man rammer bolden hver gang – 
men at man kan grine sammen, når det ikke 
helt lykkes. Man behøver heller ikke at kom-
me hver gang.

Træningstid: Tirsdage kl. 19.30-21.00 
– der er også plads til dig!

Herre motion
Herre motionsholdet består af 8 mænd, 
som mødes for at hygge sig, få motion og 
samtidig udfordre sig selv. 

Der bliver spillet og spillet – og indimellem 
også øvet nye teknikker og slag. Stemningen 
er afslappet, men lysten til at blive bedre er 
der stadig. Et perfekt mix af motion, konkur-
rence og godt fællesskab.

Hilsener fra badminton

Hellevad Idrætsforening
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Hellevad Børneunivers

2026 er kommet godt fra start i Børneu-
niverset, hvor der allerede er gang i man-
ge positive tiltag og aktiviteter til glæde for 
både børn, forældre og medarbejdere.

Et af de synlige forbedringsprojekter er den 
nye udendørsbelysning på parkeringsplad-
sen og omkring Børneuniverset. Den for-
bedrede belysning skaber, håber vi, øget 
tryghed og et mere indbydende udtryk i de 
mørke timer. 

Derudover har hallen fået nyt lys, hvilket gi-
ver bedre rammer for både undervisning og 
fritidsaktiviteter.

Indendørs arbejder vi fortsat målrettet med at 
løfte det fysiske læringsmiljø på skolen. I den 
forbindelse er vi i gang med en renovering af 
Smørhullet, som bliver et endnu mere inspire-
rende og funktionelt område for børnene.

Samtidig planlægger vi at fjerne de gamle 
nåletræer foran hallen for at åbne området 
mere op og gøre det mere imødekommende.

På det pædagogiske og fællesskabsskaben-
de område inviterede vi kommende foræl-
dre til informationsmøde om skolen den 19. 
januar kl. 17.00-18.00´ish, så de kunne få et 
godt indblik i hverdagen og værdierne i Bør-
neuniverset og overgangen fra dagtilbud til 
skole og SFO.

Fastelavn bliver også fejret med manér. 
SFO’en inviterer alle elever til fastelavn den  
16. februar – også dem, der ikke er tilmeldt 
SFO – og dagtilbuddet holder  ligeledes fa-
stelavn samme dag. Det bliver en festlig dag 
med fællesskab på tværs.

Endelig kan vi byde velkommen til en ny læ-
rer pr. 1. februar. Ansættelsen sker i forbin-
delse med, at en af vores lærere gennem 
mange år har valgt at søge nye udfordringer. 
Vi takker for den store indsats gennem åre-
ne og ser samtidig frem til samarbejdet med 
vores nye kollega.

Alt i alt er 2026 startet med udvikling, fæl-
lesskab og fornyelse – og vi glæder os til re-
sten af året i Børneuniverset.

God opstart i 2026 
i Børneuniverset/
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Hellevad
Frivillig Brandvaern

Hellevad Frivillig Brandværn

Det er ved at være længe siden, at Hellevad 
Friv. Brandværn har haft noget med i Sog-
nenyt - det må derfor være på tide, at vi får 
lidt med igen. 

Der er sket meget i Hellevad Friv. Brand-
værn siden sidste gang. Noget af det sidste 
nye, der er sket, er at vi har søgt nogle fonde 
og fået penge fra både Sydbank Fonden og 
Concordia Forsikring. Pengene er fx blevet 
brugt på nye redningshjelme til vores mand-
skab, disse er med til at højne arbejdsmiljøet 
under indsatser. Derudover er pengene fra 
Concordia Forsikring brugt på en ny under-
visningsskærm, som vil blive brugt til arran-
gementer og øvelser på brandstationen.

I januar måned var Hellevad Friv. Brandværn 
vært for årets nytårsparole for hele Brand 
og Redning Sønderjylland. Parolen blev af-
holdt i Nr. Hostrup. Det var en dag fyldt med 
taler, tildeling af anciennitetstegn, og socialt 
samvær mellem de forskellige brandstati-
oner. I år var vi så heldige at, minister for 
samfundssikkerhed og beredskab, Torsten 
Schack Pedersen, deltog i parolen. 

Hellevad Friv. Brandværn mangler flere kam-
merater/medlemmer, så kunne det være no-
get for dig, kontakt os gerne, enten via vo-
res hjemmeside eller Facebook – det kræver 
mindre end du tror at blive brandmand i dit 
lokalsamfund ;-)
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Generalforsamling  
i Konfirmandstuen

Tirsdag den 10. marts kl. 19.00.

Ingen tilmelding, alle er velkomne.

Tøjaften i Rødekro
Tirsdag den 21. april

Vi kører i egne biler fra kirkens p-
plads kl. 17.45 til Your Choice i Røde-
kro. Der er mulighed for at handle.

Pris 75 kr. inkl. traktement.

Tilmelding senest den 15. april til:
Alice på tlf. 25 65 60 03 eller Randi på 
tlf. 51 52 30 02.

Tur til Højer
Torsdag den 21. maj

Vi kører i egne biler fra kirkens p-
plads kl. 12.30 til Højer Mølle.
Nærmere oplysninger om eftermid-
dagen kan ses i vores nye program.

Foreningen medbringer kaffe, som 
vi nyder, enten i Højer Mølles Café 
Have, eller på torvet i Højer, alt efter 
vejret.

Pris 75 kr.

Tilmelding senest den 15. maj til:
Susanne på tlf. 61 54 90 15 eller Anita 
tlf. 51 54 23 63.

Hellevad  
Husmoderforening

Hellevad Husmoderforening

Bestyrelsen kommer rundt og sælger vores 
nye program/medlemskort, sidst i marts/
først i april. Hvis nogen ønsker medlemskab, 
hvor vi ikke kommer forbi, kan foreningen 
kontaktes. 

Ring til Randi på tlf. 51 52 30 02 eller Elna på 
tlf. 81 61 77 04 og aftal nærmere.

Formand: 
Randi Jørgensen
randi.jorgensen@mail.dk
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Aktivitetskalender - Hellevad

Aktivitetskalender for Hellevad 
MARTS
05 kl. 10.00 	 Fortællinger fra Vestervænget	 Menighedsråd
10. kl. 19.00	 Generalforsamling i konfirmandstuen	 Husmoderforening
10. kl. 19.00	 Generalforsamling i multirummet	 Hellevad IF
23. kl. 19.00	 Generalforsamling i skolens multirum	 4H
24. kl. 15.00	 Virksomhedsbesøg hos Meldgaard	 Pensionistforeningen 

APRIL
09. kl. 10.00	 Fortællinger fra Langager	 Menighedsråd 
14. kl. 12.30	 Tur til krematoriet og 	 Menighedsråd
	 efterfølgende snak med bedemand	
16. kl. 10.00	 Besøg hos Jump a Lot	 Pensionistforening
21. kl. 17.45	 Tøjaften i Rødekro, butikken Your Choice	 Husmoderforening

MAJ
07. kl. 10.00	 Besøg på Krematoriet	 Pensionistforening
21. kl. 12.30	 Tur til Højer Mølle	 Husmoderforening
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Aktivitetskalender - Egvad

Aktivitetskalender for Egvad 
MARTS
05. kl. 18.30	 Generalforsamling i Æ hus	 Familie og Samfund
18.	 Krea aften m/perler i Æ hus	 Familie og Samfund
21.	 Forårsfest i Nr. Hostrup Hus – Afterskiing	 NHU
26.	 Generalforsamling i Æ hus	 Nr. Hostrup Hus og
			   Forsamlingshuset

APRIL
09.	 Foredrag med Carolyne Kaddy Rasmussen	 Aktivitetsudvalget
10.	 Rent sogn på sportspladsen	 Beboerforeningen
12.	 Økodag på Nr. Hostrup Bygade	 Bo Kaczmarek
26. kl. 13-16	 Familiedag v/søen · Østermarkvej 11	 Familie og Samfund

MAJ
01.	 Mandehørm v/søen · Østermarkvej 11	 Familie og Samfund
02.	 Legeplads vedligehold · Sportspladsen	 Beboerforeningen
05.	 Besøg hos Danplanex	 Familie og Samfund
13.	 Børnedisko i Nr. Hostrup Hus	 NHU
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Hellevad Beboerforening

Hellevad
Beboerforening

Vælgermøde
Det var et vellykket vælgermøde den 12. no-
vember 2025. Der var et flot fremmøde og 
en god stemning. Trods det korte varsel, så 
var mange af partierne i kommunen repræ-
senteret – der var en spændende og kon-
struktiv debat denne aften. 

Alice Andersen gjorde et fremragende styk-
ke arbejde som ordstyrer. Tak for hjælpen. 
Tak til Kløver Es for at danne rammer for af-
tenen og være vært ved kaffen. 

Juletræsfest
Sikke en fantastisk opbakning som vi opleve-
de til juletræsfesten på Kløver Es. Vognene på 
traktorerne blev hurtigt fyldt med forvent-
ningsfulde børn og deres familier. På traktor-
turen fandt de drillenisser løbe rundt i sko-
ven. Det var til stor glæde for store og små. 

Efterfølgende var der fællessang om det 
store smukke juletræ. Dem der havde tid 
og lyst havde mulighed for at slutte arran-

gementet af med varm kakao og æbleskiver 
på Kløver Es. Børnene fik også en slikpose af 
julemanden. Tak for hjælpen til julemanden.  

Tak til jer, der var en hjælpende hånd, for 
at gøre denne dag mindeværdig. Endnu en-
gang tak til Kløver Es for samarbejdet. Sam-
tidig vil vi også takke dem, der sætter julebe-
lysningen, samt juletræet op hvert eneste år 
i Hellevad. Det spreder julestemning i byen. 
Tak til Favsbjerg Naturhostel for at sponso-
rere juletræet. 
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Hellevad Beboerforening

Året der er gået
Det er et år siden, at der var en ny besty-
relse, som trådte til i Beboerforeningen for 
Hellevad og omegn. 

Det har været et spændende år, hvor I har 
taget rigtig godt imod os. Vi har oplevet en 
god opbakning til vores arrangementer. Både 
dem I kendte til og de nye tiltag. Tak fordi, at 
I giver en hånd med, når der er brug for det – 
på hver jeres måde. Det betyder rigtig meget 
for os. Tak fordi I støtter os økonomisk igen-
nem kontingenter og sponsorater. Det giver 
os en god grobund for at styrke sammenhol-
det og fællesskabet i Hellevad og omegn. 

Vi har i løbet af året oplevet et godt solidt 
samarbejde med Aabenraa kommune. De 
har taget godt imod os og har givet os en 
flot vejledning i forhold til foreningslivet. Vi 
har søgt puljer ved Aabenraa kommune til 
forskellige tiltag - de er blevet godkendt, og 
det har gjort nye tiltag mulige. Herunder: 
Flagallé og nye bordebænkesæt. Det glæder 
vi os til, at vi kan vise jer i løbet af foråret. 

Vi har deltaget i netværksmøder med de 
forskellige lokalråd, der er i Aabenraa kom-
mune. Det har været rigtig fint at kunne 
sparre med andre lokalsamfund.

Vi har deltaget i et kursus, hvor der var fo-
kus på fundraising. Vi har fået en god viden 
om, hvordan vi bedst muligt kan søge puljer 
ved forskellige fonde til projekter i Hellevad 
og omegn. Det bliver spændende at få taget 
den nye viden i brug. 

Opfølgning - Rundkørsel
I forhold til rundkørslen, så er den ikke 
glemt. Der vil blive etableret ny rundkørsel 
i den kommende tid, af Aabenraa kommune. 

Opfølgning - Velkomstgave til nye 
borgere i Hellevad og omegn
Velkomstgaven indeholder praktiske infor-
mationer – og et glimt af det stærke fælles-
skab vi har i Hellevad og omegn, samt cho-
kolade. Målet er, at nye borgere skal føle sig 
velkommen. For at det skal kunne lade sig 
gøre, så skal vi bede om jeres hjælp. 

Hvis du kender en, der er flyttet til byen, så 
kontakt os gerne.
Formand Charlotte Täkker, tlf. 20 82 69 20
Kasserer Susanne B. Homilius, tlf. 20 12 38 21

Opfølgning - Samlingssted
Vi arbejder forsat på at få et samlingssted 
til de unge mennesker i byen. Vi håber på at 
det kan blive til noget. 

Der vil i løbet af foråret komme følgende 
arrangementer: 
•	 �”Ren dag” i Hellevad, hvor der samles af-

fald og der vaskes byskilte. Vi slutter af 
med pølser, brød og noget at drikke.

•	 �Børneparty i Hellevad hallen for 0.-4. klas-
se. Vi arbejder også på at holde en fest for 
5.–7. klasse. 

Hold øje med vores Facebookside ”Hellevad 
Beboerforening”, hvor der løbende vil blive 
informeret om de forskellige arrangemen-
ter. Ligeledes vil informationer også være at 
finde i byen.

Venlig hilsen
Beboerforeningen for Hellevad og omegn

Formand Charlotte Täkker
Telefon: 20 82 69 20

Mail: Hellevadbf@gmail.com
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Hellevad Ringriderforening afholdt general-
forsamling den 21. januar. Vi kunne berette 
om et særligt år, hvor vi kunne fejre jubilæ-
um for begge ringridninger i Hellevad. 

Der blev både afholdt 125-års jubilæum ved 
det første ringridning i juni og senere 50-års 
jubilæum ved pokalringridning i september. 

Vi uddelte jubilæumsgaver til samtlige ryt-
tere ved begge ringridninger, og de var godt 
besøgt af både ryttere og tilskuere. 

Derudover blev der også afholdt traktor-
ringridning i juni som vanligt.

Hellevad Ringriderforening
Der lød en stor tak til alle hjælpere, skrivere, 
sponsorer og andre frivillige, der alle sam-
men er med til at muliggøre ringridning i 
Hellevad!

Der var genvalg til de bestyrelsesmedlemmer, 
der var på valg, så bestyrelsen er uændret. 

Efter generalforsamlingen konstituerede 
bestyrelsen sig som følger:

Formand:	 Andreas Carstensen
Næstformand: 	 Karina Jørgensen
Kasserer: 	 Pernille Holm

Bestyrelsesmedlemmer:
Jette Nielsen
Tina Skov
Jørn Petersen
Anne Sofie Møller Schmidt

Vi fortsætter arbejdet med at afholde to 
ringridninger i Hellevad. Det første ringrid-
ning bliver afholdt lørdag den 27. juni, og så 
slutter vi sæsonen af med pokalringridning 
den 13. september. Vi skal nok holde alle 
orienteret, når det samlede program er på 
plads.

På vegne af Hellevad Ringriderforening
Andreas Carstensen

Hellevad Ringriderforening
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Hellevad-Egvad Pensionistforening

Hellevad-Egvad 
Pensionistforening

Besøg på Krematoriet
Torsdag den 7. maj kl 10.00

Næstmark 19, 6200 Aabenraa

Vi slutter i butikken med sandwich.
Kørsel fra butikken kl. 9.30.

Pris for kaffe/sandwich: 100 kr.

Bindende tilmelding til Mette på tlf.
50 49 75 58 eller Inga 30 24 78 02.

Begrænset antal: 30 - tilmelding først 
til mølle.

Krolf
Krolf starter igen onsdag den 8. april 
kl. 9.30 og mandag den 13. april 18.30.

Bestyrelsen
Formand Bodil Nissen	 tlf. 4041 9055
Næstformand Mette Petersen	 tlf. 5049 7558
Kasserer Peter Jacobsen 	 tlf. 2339 3593
Sekretær Inga Jacobsen	 tlf. 3024 7802
Best. medlem Irene Pedersen	 tlf. 2062 8611
Suppleant Karen Petersen	 tlf. 2534 6153
Suppleant Gunnar Hansen	 tlf. 2129 9313

Besøg på Jump a Lot 
Torsdag den 16. april kl. 10.00

Øbeningvej, Nr. Hostrup

Rundvisning og vi har kaffe/fransk-
brød med, som vi nyder i cafeområ-
det. Kørsel fra butikken kl. 9.45.

Kaffe m.m. kr. 50,-

Bindende tilmelding til Irene på tlf. 
20 62 86 11 eller Karen 25 35 61 53
senest mandag den 13. april.Virksomhedsbesøg  

hos Meldgaard
Tirsdag den 24. marts kl. 15.00

Askelund 10, 6200 Aabenraa 

Vi får kaffe og foredrag. Kørsel fra 
butikken kl. 14.30.

Bindende tilmelding til Irene på tlf.
20 62 86 11 eller Karen 25 35 61 53
senest torsdag den 19. februar.
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4H

Vi passede have, besøgte Martins bonde-
gård, tog på en fantastisk 4H-lejr ved Åbæk 
og afholdt en hyggelig afslutningsfest, hvor 
børnenes høstkasser blev solgt på auktion.

Vi lavede også suppe af afgrøder, syltede rød-
beder, skar græskar og bød julen velkommen 
ved at lave smukke juledekorationer. 

4H

Vi er så heldige at have fantastiske hjælpe-
re, som trofast møder op og hjælper sto-
re og små. De er en uvurderlig hjælp, og vi 
er meget taknemmelige for deres store ind-
sats. TAK.

Nu står den nye sæson for døren. Om lidt 
skal vi have gjort området klar, så der igen 

En dejlig sæson 2025 blev gennemført  
med mange sjove aktiviteter
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4H

kan komme til at summe af aktivitet og lat-
ter i 4H-haven.

Man må være med til 4H, fra det år, man 
starter i skole. Dvs. de nuværende ældste 
børnehavebørn kan være med, når sæso-
nen starter i april/maj måned. Vi mødes hver 
onsdag, sommerferien undtaget, indtil sæ-
sonen slutter i september.

Vi afhenter altid børnene i børnehave, sko-
le og sfo, hvorefter vi går i fælles flok, til 
haven, på Borrevad i Hellevad. Herefter 
afhenter forældrene børnene kl. 16, når ak-
tiviteterne er slut.

Vi afholder generalforsamling den 23. marts 
2026 kl. 19.00, i skolens multirum. Dagsor-
den er årsberetning, regnskab, årets akti-
viteter og valg. Jane Machmüller og Tina 
Abrahamsen genopstiller begge to.

Hvis man er nysgerrig på arbejdet i besty-
relsen eller som hjælper, så må man meget 

gerne kontakte formanden. Vi kan altid bru-
ge ekstra hænder.

Vi ønsker jer alle et dejligt forår.

På 4H-bestyrelsens vegne.
Helle Seehagen
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Nr. Hostrup og omegns beboerforening

Nr. Hostrup og omegns  
beboerforening

Bestyrelsen:

Formand: Morten Andersen · tlf. 26 36 27 59 · mortenschauandersen@gmail.com 
Næstformand: Sune Nansen · tlf. 27 50 58 34 · sune.nansen@gmail.com
Sekretær: Dan Jepsen · tlf. 21 60 24 55 · dtj@boege-gaard.dk 
Bestyrelsesmedlem: Malou Broeders · mathiesen_3@hotmail.com
Bestyrelsesmedlem: Jørgen Berg · tlf. 60 18 36 57 · jynne31@hotmail.com 
Suppleant: Claus Værum Petersen · tlf. 60 18 39 97 · clausvp@outlock.dk 
Suppleant/kasserer: Stine Nissen · tlf. 24 81 95 49 · Mortensen.stine@hotmail.com

Husk, man kan altid rette henvendelse, hvis man har  
forespørgsler eller initiativer til nye tiltag!

Rent Sogn 
Fredag den 10. april kl. 17.00, 

med mødesteder over hele sognet, 
nærmere info følger 

Traditionen tro rydder vi langs sog-
nets landeveje. Gå ikke glip af hyg-
geligt selskab med naboerne, hvor vi 
ovenikøbet gør noget godt for natu-
ren. 

Efter affaldsindsamlingen vil bebo-
erforeningen stå for en grillpølse og 
lidt forfriskende.

Legepladsdag 
Lørdag den 2. maj kl. 9.00 

på Nr. Hostrup Sportsplads

Tag familien med til en hyggelig for-
middag, hvor vi i fællesskab luger 
ukrudt, reparerer, maler og vedlige-
holder pladsen. 

Beboerforeningen vil stå for lidt for-
friskende i løbet af dagen og slutte af 
med en grillpølse.
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Bestyrelsen
Morten Steinbeck	 Tlf. 26 83 67 90
Johannes Petersen	 Tlf. 20 61 62 86
Jac Broeders	 Tlf. 20 68 44 71
Marie Jensen	 Tlf. 60 16 91 46
Holger Wollesen	 Tlf. 21 63 92 07
Jørgen Berg	 Tlf. 60 18 36 57
Gunnar Petersen	 Tlf. 50 45 92 91
Anette Holm	 Tlf. 28 51 43 67
Ida Gregersen	 Tlf. 53 62 62 34

Udlejning af forsamlingshuset
Lonna Mortensen	 Tlf. 61 54 22 55

Generalforsamling
Torsdag den 26. marts kl. 19.00  

har vi generalforsamling  
sammen med Nr. Hostrup Hus 

Der startes med generalforsamling 
for Nr. Hostrup Hus kl. 19.00. 
Efterfølgende for Nr. Hostrup  

forsamlingshus.
 

Vi håber at se mange af jer.

Nr. Hostrup Forsamlingshus

Nr. Hostrup Forsamlingshus
Vinteren har sat sit præg på de seneste må-
neder, hvor der har været både kulde og 
sne. Det hører jo en vinter til. Sneen sæt-
ter hverdagens tempo en smule ned, og gi-
ver anledning til hyggestunder med familien.

I forsamlingshuset har der som altid været 
nok at se til. Der har været folkedansere i 
gang hele vinteren, ligesom gymnasterne har 
været i gang inde ved siden af. Der har været 
juletræsfest og nissespil og alt er, som det nu 
engang skal være på denne årstid.

I januar har vi igen i år afholdt parole for 
landsdelens brandfolk. Med ca. 270 gæster, 
var det et af årets større arrangementer, der 
løb af stablen på bedste vis og med besøg 
helt fra Christiansborg. 

Derudover har der været sangaften med flot 
tilslutning, og der har været fællesspisning.

I forbindelse med sangaftenen fik vi indviet 
forsamlingshusets nye klaver, der er done-
ret af pårørende, til Alfred Pedersens min-
dehøjtidelighed. Bestyrelsen syntes, dette 
var lige i Alfreds ånd, så der igen kan spilles 
musik i æ´hus.

Dagene begynder så småt at blive længe-
re, snart er det forår igen, med lys og var-
me. Foråret er tid til generalforsamling, der 
traditionen tro afholdes sammen med NHH 
den 26. marts 2026. 

Nogle få bestyrelsesmedlemmer takker i 
den forbindelse af for denne gang, så sidder 
der en med et ønske om at træde ind, skal 
man være velkommen til at tage fat i en fra 
bestyrelsen.

Med venlig hilsen
Morten Holm Steinbeck
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Familie og Samfund

Kære medlemmer.
Vi håber, at I er kommet godt ind i det nye 
år. Vi er ved sidste halvdel af vores program, 
og vi håber, at I kan lide, hvad vi byder på. 
Vores helt store satsning er vores foredrag 
med Maria fra @skaberglæde. Hun vil ind-
føre os i Craft Psykologien, hvis vision er at 
koble håndarbejde / håndværk og psykologi. 
Det er psykologiske teorier, som begrunder 
og beskriver, hvilken gavnlig effekt håndar-
bejde / håndværk har for vores sundhed og 
trivsel. Man behøver bestemt ikke at kunne 
strikke for at deltage i foredraget!

Vi skal snart i gang med næste sæsons pro-
gram, så har I gode idéer, så giv os ende-
lig et praj.

Familie og Samfund
Vi glæder os til alle vores arrangementer 
sammen med jer.

På vegne af bestyrelsen for 
Familie og Samfund Egvad og Omegn
Inger Karlsen, formand

Bemaerk ny dato!
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Familie og Samfund

Generalforsamling
Torsdag den 5. marts 2026 kl. 18.30 
Sted: Nr. Hostrup Forsamlingshus

Generalforsamlingen afholdes i hen-
hold til foreningens vedtægter. 

Kl. 19.30 får vi besøg af Vivian, som 
vil fortælle, hvordan en pigedrøm om 
heste er blevet til en karrierevej. 

Hun deler ud af sine erfaringer fra ar-
bejdet med hestefysioterapi og mas-
sage – en vej, der har ført hende til 
både VM, EM og OL.

Tilmelding er nødvendig, idet vi er 
vært ved en rejemad efter general-
forsamlingen. 

Bindende tilmelding senest den 
1. marts 2026 til Tove på sms til 
tlf. 30 66 31 89.

Kreativ aften/perleaften 
Onsdag den 18. marts 2026 

kl. 18.00-ca. 21.30 
Sted: Nr. Hostrup Forsamlingshus

Lær at lave de smukkeste perleblom-
ster, også kendt som french beaded flo-
wers. Katrine, der står bag Instagram-
profilen flowersbypilegaard, guider os 
gennem teknikken og viser, hvordan 
man former blomster af glasperler og 
ståltråd. Vi arbejder med fine materia-
ler og rolige trin-for-trin-instruktioner, 
så alle kan være med – uanset erfaring. 

Deltagerprisen er inklusiv en blomst, 
yderligere blomster koster ca. 50 kr.
Pris: 285 kr. pr. person inkl. materia-
ler til 1 blomst samt lidt at spise. 

Bindende tilmelding senest den 
9. marts 2026 til Mette på sms til 
tlf. 50 72 93 34. Maks. 20 deltagere 
på hvert hold, efter først til mølle-
princippet.

Familiedag ved Finn og Karins sø 
Søndag den 26. april kl. 13.00-16.00 · Sted: Østermarkvej 11, 6230 Rødekro

Kom til en hyggelig eftermiddag for hele familien! Der vil være mulighed for at spille 
fodboldgolf, bage snobrød eller gå en tur rundt om søen. Vi skal lege, hygge og spille 
– både børn og voksne. Medbring selv kaffekurven, noget til grillen og drikkevarer, så 
tænder vi op i grillen til en tidlig aftensmad. Du bestemmer selv, om du blot er med til 
kaffe eller også vil blive og spise med.

Pris: 25 kr. pr. barn / 50 kr. pr. voksen. 
Bindende tilmelding senest den 21. april 2026 til Tove på sms til tlf. 30 66 31 89.
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Mandemad og kortspil 
Grillaften ved Karin og 

Finns sø 
Fredag den 1. maj 2026 kl. 18.00

Sted: Østermarkvej 11, 
6230 Rødekro

Endnu en omgang mandehørm – 
denne gang i det fri! Finn Jørgensen, 
Jørn Iversen og Peter Karlsen er igen 
klar til at skabe en hyggelig aften på 
et niveau, hvor alle kan være med. Vi 
tilbereder en god, solid grillmiddag, 
og bagefter er der mulighed for et 
slag kort. Få inspiration, opskrifter 
og hyggelige timer i godt selskab – 
helt uden damernes indblanding. 

Medbring egne drikkevarer og evt. et 
forklæde.

Pris: 165 kr. inkl. undervisning, mad 
og kortspil. 
Bindende tilmelding senest den 
26. april 2026 til Peter på en sms 
til tlf. 60 26 59 64.

Virksomhedsbesøg hos 
Danplanex A/S Rødekro

Tirsdag den 5. maj 2026 kl. 18.30
Sted: Vi starter på Vinkelvej 7

og slutter på Lunderupmarkvej 10
6230 Rødekro

Vi skal besøge Danplanex og se deres 
store udvalg af træer, buske og plan-
ter. Lidt historie: Efter afslutningen på 
2. Verdenskrig stiftede 17 plantesko-
ler i 1946 Dansk Planteskolers Eksport-
forening for at matche den stigende 
efterspørgsel i Europa på plantesko-
leprodukter. Senere blev andelsselska-
bet ændret til et aktieselskab, og i 1958 
flyttede man til den nuværende adres-
se. Kim Toft vil vise os rundt på begge 
adresser og fortælle om hverdagen på 
Danplanex. Der vil også være mulighed 
for at stille spørgsmål undervejs.

Pris: 50 kr. pr. person. 
Bindende tilmelding senest 
den 28. april 2026 til Vibse via sms 
på tlf. 28 87 62 20.

Familie og Samfund

Kom og se køerne danse

Søndag den 12. april kl. 10-14 hos Bo Kaczmarek
Nørre Hostrup bygade 11 • 6230 Rødekro

Ta’ familien med og kom til den populære forårsfest for øko-køerne

Aktivitetsudvalget
for Nr. Hostrup hus

sælger pølser og
kaffe/kage



Fra foreninger i Egvad Sogn    31

Nr. Hostrup Hus

Nr. Hostrup Hus
Medlemskab NHH 
Husk at man kan tegne medlemskab af Nr. 
Hostrup Hus. Kontingent 2026 er uændret 
100 kr. pr. person og kan indbetales på føl-
gende måde: Mobilpay nr. 59127 eller bank-
overførsel på konto nr. 7910-1833956.

Lokalbefolkningens brug af hallen
Der er mulighed for at bruge hallen, enten 
ved at booke den på timebasis eller tage 
chancen og se, om den er ledig. 

Info om ordningen kan fås hos:
Bo Kaczmarek på tlf. 40 91 46 81.

Sponsorskærm i NHH
I forhallen i Nr. Hostrup Hus har vi en spon-
sorskærm. Det er muligt for lokale erhvervs-
drivende og andre interesserede at få deres 
reklame op på sponsorskærmen, som kører 
i alle de åbne timer i hallen. 
Prisen for en reklame er 1000 kroner 
+ moms pr. år. 

Ved interesse kontakt da Simon på:
sponsornhh@gmail.com

Frivilligt arbejde
Vi er I forbindelse med vores arrangemen-
ter meget afhængige af frivillig arbejds-
kraft. Det er en stor del af at drive vores 
hus, at vi har et bagland, der er rigtig gode 
til at bakke op. Hvad enten det drejer sig 
om vores forårsfest, pølsesalg eller nogle 
af vores andre aktiviteter, vil vi gerne fra 
bestyrelsen sige TUSIND TAK for al jeres 

hjælp. Uden jer kunne vi ikke få det hele til 
at løbe rundt.

Jern/metalindsamling 
Vi indsamler skrot, der sælges til fordel for 
Nr. Hostrup Hus. Vi har allerede solgt for 
rigtig mange penge. Har du noget metal, du 
vil donere, så kontakt Lars Jensen på 
tlf. 51 88 42 20. 

Når I afleverer skrot hos Lars, bedes I kun 
aflevere metalskrot og ikke f.eks. batterier, 
affald m.m. 

Bestyrelsen i Nr. Hostrup Hus
Formand	 Simon Roost Johnsen
Næstformand	 Bo Kaczmarek
Medlem	 Jens Peder Fisker

Medlemmer:
Forsamlingshus	 Gunnar Petersen
NHU	 Gitte Schrøder-Jørgensen
Beboerforening	 Morten Schau Andersen
Familie & Samfund	 Inger Lind Karlsen

Generalforsamling  
i Nr. Hostrup Hus

Vi afholder vores årlige generalfor-
samling torsdag den 26. marts kl. 
19.00 i forsamlingshuset. Det bliver 
afholdt i fællesskab med Nr. Hostrup 
Forsamlingshus.
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Aktivitetsudvalget i Nr. Hostrup

Aktivitetsudvalget i Nr. Hostrup
Foredrag med Carolyne Kaddy Rasmussen  

i Nr. Hostrup Hus
”Med hovedet i himlen og fødderne på jorden”

Kom til en inspirerende aften den 9. april kl. 19.00, 
hvor Carolyne Kaddy Rasmussen holder foredraget: 
”Med hovedet i himlen og fødderne på jorden” 
i hyggelige omgivelser i Nr. Hostrup Hus, 
Nr. Hostrupvej 25, 6230 Rødekro.

Pris: 275 kr. pr. person (inkl. kaffe og kage).
Tilmelding foretages via Billetto.dk 
(navn er registreret og opgives ved indgangen).
Tilmelding nødvendig – begrænset antal pladser! 
Ved yderligere spørgsmål kontakt tlf. 40 41 90 55.

Tag en ven med til en aften fyldt med spændende 
fortællinger, refleksioner og god stemning.

Om Carolyne Kaddy Rasmussen
Carolyne Kaddy Rasmussen er født i Uganda og opvokset i 
Kenya, men har siden 1992 boet i Danmark. Hun er uddannet sygeple-
jerske. 

Carolyne er kendt for sin varme, humor og evne til at dele sin livshistorie med både 
ærlighed og inspiration. Hun har udgivet flere bøger, blandt andet ”Hovedet i him-
len og fødderne på jorden”, hvor hun fortæller om sin opvækst, flugten til Danmark 
og mødet med en ny kultur. 

Carolyne har også medvirket i tv-programmer som ”Helt Sort” sammen med sin 
søn, komikeren Melvin Kakooza. 

Hendes foredrag er præget af livsglæde, refleksioner og stærke fortællinger om 
modgang, håb og det at finde sin plads i verden.
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Medlemskab 
Er du ikke allerede medlem af NHU, men har lyst til at støtte foreningen og vores arbej-
de, er du meget velkommen til at melde dig ind. 

Kontingentet er 50 kr. årligt og kan betales til følgende reg. nr. 7930, konto nr. 122618 
eller mobilepay nr. 664876. Husk at skrive dit navn!

- et godt sted at vaere, også for dig!o

Kære medlemmer i NHU
Så er endnu en sæson ved at være velover-
stået i NHU, og vi vil gerne sige tusind tak til 
alle jer, der har været med til at gøre året til 
en succes. 

Tak til vores dygtige instruktører, frivillige 
hjælpere og ikke mindst alle deltagere, som 
møder op med godt humør og engagement.

Vores opvisning blev en rigtig hyggelig aften, 
og det var dejligt at se så mange bakke op – 
både på gulvet og på tilskuerpladserne. 

En stor tak skal også lyde til alle, der hjalp 
før, under og efter arrangementet, hvad en-
ten det var med stole, kaffe, kage eller mi-
krofon.

Vi har afholdt generalforsamling den 22. ja-
nuar 2026, hvor der blev valgt en ny besty-
relse. Vi har endnu ikke haft konstitueringen 
i den nye bestyrelse.

Bestyrelsesmedlemmerne er:
Gitte Schrøder - Jørgensen
Berit Kjer Møller
Manon Tax
Susanne Iversen
Bo Giebel
Mathilde Lilian Petersen (suppleant)
Bo Kaczmarek (suppleant)

Med venlig hilsen 
bestyrelsen i Nr. Hostrup Ungdomsforening

Nr. Hostrup Ungdomsforening
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Nr. Hostrup Ungdomsforening
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Nr. Hostrup Ungdomsforening



www.hellevad-egvad-sogne.dk

HELLEVAD-EGVAD

Sognenyt KIRKE · SKOLE
FORENINGER

Redaktionelt
Dagene længes - vinteren strenges! I år må vi da erkende, at vi har fået, 
så skihuen passer. Dejligt vinterlandskab med sne overalt. Vintergæk-
ker og erantis luner sig under sneen og venter bare på at dukke frem. 
Over 2 timers længere dagslys, det ka' mærkes. Vi må finde alle lys-
punkter frem i denne underlige tid, hvor mange undrer sig over, hvad 
der sker med fornuften hos nogle af verdens førende ledere, er det 
magtsyge, der har overtaget førersædet? Heldigvis er vi blevet gode 
til at ta' vare på hinanden og hjælpe, hvor det er tiltrængt. Sammen 
er vi stærke, det må være det, der er afgørende for det videre forløb.
 
Onsdag den 3. juni 2026 kl. 19 er der igen tid til det fælles redaktions-
møde i konfirmandstuen. HUSK at sætte X i din kalender allerede nu.
Mød op og giv dit besyv med, det ku' jo være lige dig, der ligger inde 
med gode ideer til at gøre det hele endnu bedre.
 
Så er der kommet andre boller på suppen i forhold til Sognenyt. Vi 
prøver på at forkorte starten ved at spare på arbejdsgangen. I skal 
som sædvanlig sende jeres indlæg til de to medredaktører, som så - 
som det arbejdsbesparende - sender direkte til trykkeriet. Korrektur 
varetages som sædvanlig af Bodil, Karin, Lone og Gretel. Har I spørgs-
mål, er I velkommen til at henvende jer til dem.


